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  0395245930                الأعزبر ثٖـبء أثٕ٘ٞـض                                                                                                                 

  اىشؽَِ اىشؽٌٞ                  ثغٌ الله                                                                          

 ثبلله(  ) ٍٗب ر٘فٞقٜ الا                                                                          

                                                                                                                                          

 2015/ 12/  14اىزبسٝخ :                                                                                          عيَٜ اىضبّ٘ٛ اىضبّٜ اىاىصف :            

 الاعزبر : ثٖـبء ؽبٍذ أثٕ٘ٞض                              2016 شز٘ٝخَّ٘رط ٍقزشػ ىيذٗسح اى                       بء ــَٞٞـــاىَجؾش : اىن          

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ        

 ( 0,54=  3،  ىـ٘  0,3=  5،  ىـ٘  0,6=  4،  ىـ٘  0.4=  2,5،  ىـ٘  0,3= 2إرا عيَذ أُ ) ىـ٘         

  : ؤاه الأٗهــــــــاىغ             

 ذعاعفد  [B]يشذٍٛ ٔثثٕخ  [A]ٔخذ أَّ عُذ يعاعفح         A  +   B                  Cظٙ انرانٙ انرفاعم الافرشا - أ

 يشج :  23د سشعح انرفاعم ( يعاً يشذٍٛ ذعاعف A  ٔBأستع يشاخ ، ٔعُذ يعاعفح ذشكٛض ) سشعح انرفاعم 

 أخــــة عًــا ٚهـٙ :           

 ؟  Aيا سذثح انًادج  -1

  ؟ Bيا سذثح انًادج  -3

 أكرة قإٌَ سشعح انرفاعم  ؟  -2           

11× 3يٕل/نرش ، ٔكاَد سشعح انرفاعم =  1,1=  [B]=  [A]إرا كاٌ  -4
-5

 ؟ Kإحسة قًٛح ثاتد انسشعح ،  يٕل/نرش.ز 

 

 

 

 عٔ صٌ أعت عَب ٝيٞٔ :، أدس  A  + 2B                    3Cاىغذٗه اىزبىٜ ٝجِٞ ثٞبّبد اىزفبعو الافزشاضٜ اىزبىٜ   -ة             

         

 ؟   Aٍب سرجخ اىَبدح  -1

 ؟ Bٍب سرجخ اىَبدح   -2           

   أمزت قبُّ٘ عشعخ اىزفبعو ؟ -3

 ، ٍع رمش ٗؽذرٔ ؟  (Kإؽغت قَٞخ ) -4

          

 ؟            Cٍ٘ه/ىزش.س ، إؽغت عشعخ إّزبط  A  =0,5إرا عيَذ أُ عشعخ إعزٖلاك  -5        

 

         4NH3(g)     +   3O2(g)                    2N2(g)    + 6H2O(l)فٙ انرفاعم  -ط        

 ؟ 2Oسشعح إسرٓلاك  إحسة يعذل،  يٕل/نرش.ز 1,33ذسأ٘  2N إرا عهًد أٌ يعذل سشعح إَراج        
        

 شاظٙ يا ٔخذ يا ٚهٙ : رفٙ ذفاعم إف -د        

 كٛهٕخٕل/ يٕل H  (21 )∆انرغٛش فٙ انًحرٕٖ انحشاس٘  ■    كٛهٕخٕل / يٕل(  51غاقح ٔظع انًٕاد انُاذدح )  ■        

  كٛهٕخٕل/ يٕل (  111غاقح انرُشٛػ نهرفاعم الأيايٙ دٌٔ عايم يساعذ )  ■        

 كٛهٕخٕل/ يٕل (  31يقذاس الإَخفاض فٙ غاقح انرُشٛػ نهرفاعم الأيايٙ تسثة اسرخذاو انعايم انًساعذ )  ■        

 أخــة عًـا ٚهـٙ :         

 

 يا قًٛح غاقح ٔظع انًٕاد انًرفاعهح ؟ -1

 يا قًٛح غاقح ٔظع انًعقذ انًُشػ تٕخٕد انعايم انًساعذ ؟ -3

 انعكسٙ دٌٔ عايم يساعذ ؟يا يقذاس غاقح انرُشٛػ نهرفاعم  -2

 يا يقذاس غاقح انرُشٛػ نهرفاعم الأيايٙ تٕخٕد انعايم انًساعذ ؟ -4

 ْم انرفاعم غاسد أو ياص ؟ -5

 يا أثش إظافح انعايم انًساعذ عهٗ غاقح ٔظع انُٕاذح ) ذضداد ، ذقم ، ذثقٗ ثاترح ( ؟ -6
 

 Aعشعخ إعزٖلاك  ٍ٘ه/ىزش [B] ٍ٘ه/ىزش [A] اىزغشثخ

1 0,1 0,1 2×10
-5 

2 0,2 0,2 16×10
-5 

3 0,4 0,2 6,4×10
-4 
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  بّٜ :ــــــؤاه اىضـــــــاىغ         

OH ]عزل ىيغذٗه اىزبىٜ اىزٛ ٝجِٞ ٍِ خلاه دسا-أ           
-
 ( ٍ٘ه /ىزش :  0,01ىعذد ٍِ اىق٘اعذ اىضعٞفخ رشمٞض مو ٍْٖب ٝغبٗٛ ) [ 

         

          

 ٍب صٞغخ اىقبعذح اىزٜ ؽَضٖب اىَشافق ٕ٘ الأق٘ٙ ؟-1

 

     ٞغخ اىؾَض اىَشافق ىيقبعذح اىزٜ ىٖب أقو ٍب ٕٜ ص-2

[H3O
+ 

 ؟ [

 ؟ CH3NH2ىَؾي٘ه  Kbإؽغت قَٞخ -3

 ؟ NH2OHىَؾي٘ه  PHإؽغت قَٞخ اىشقٌ اىٖٞذسٗعْٜٞ -4

 أمَو اىزفبعو اىزبىٜ صٌ ؽذد الأصٗاط اىَزشافقخ :-5

CH3NH2   +  NH4
+
                                                                                        

 ؟  NH4Clأً اىَيؼ  N2H5Cl: اىَيؼ  PHقَٞخ اَٖٝب ىٔ أعيٚ -6

 ى٘سٛ ؟  –ؽغت ٍفًٖ٘ ثشّٗغزذ  N2H4ٗضؼ اىغي٘ك اىقبعذٛ ىـ -3

 ؟  PH  =13,3ىزش ٗقَٞخ  2اىلاصً اراثزٖب فٜ اىَبء ىٞصجؼ اىؾغٌ  Ca(OH)2إؽغت عذد ٍ٘لاد -5

 

 

 يٕل/نرش( إرا عهًد أٌ :  1,4)  HCOONaيٕل/نرش( ٔانًهح  1,3) HCOOHانحًط  يحهٕل يُظى ٚركٌٕ يٍ -ب

        (Ka  =3×11
-6 

 ) أًْم انرغٛش فٙ انحدى (( ، أخـة عًـا ٚهٙ :  1,4=  3,5، نـٕ  1,6=   4، نـٕ  

 يا صٛغح الإٌٔٚ انًشرشك ؟ -1

 يُّ ؟انٗ نرش  NaOHيٕل يٍ انقاعذج  1,1نهًحهٕل إرا أظٛف  PHإحسة قًٛح  -3

 ؟ PH  =5,6انلاصو إظافرٓا انٗ نرش يٍ انًحهٕل نرصثح  HClإحسة عذد يٕلاخ  -2

 ؟ HCOONaفسش تًعادلاخ سهٕك انًهح  -4
 

Ag(NH3)2]حذد حًط ٔقاعذج نٕٚس فٙ  -ط        
+
 ؟ [

 

 

  ـبىـش :ــــؤاه اىضـــــاىغــ        

 يٕل ( إرا عهًد أٌ  1٫3)  N2H5Cl يٕل/نرـش( ٔانًهح 1٫3)  N2H4يـم يكٌٕ يٍ انقاعذج  511يحهٕل يُظى حدًّ   -أ       

N2H4  =1×11نـ  Kbقًٛح         
6ـ

 ) أًْم انرغٛش فٙ انحدى ( : 

 يا صٛغح الإٌٔٚ انًشـرشك ؟ -1

OH ]احسة  -3
- 
 فٙ انًحهٕل انًُظى ؟ [

NaOH ]احسة  -2
 
 ؟ ٨انز٘ ٚدة إظافرٓا انٗ انًحهٕل نعًم يحهٕل سقًّ انٓٛذسٔخُٛٙ   [

   ) حًعٙ ، قاعذ٘ ، يرعادل ( ؟    N2H5Clذأثٛش انًهح  يا غثٛعح -4

 

 اىزفبعو اىزبىٜ ٝؾذس فٜ ٗعظ قبعذٛ : -ة        

         Pb(OH)
-
3   + ClO

-
                PbO2   +  Cl

-                                         
  

 انكرشٌٔ ؟ -ٔاصٌ انًعادنح تطشٚقح إٌٔٚ -1

  كسذ ٔانعايم انًخرضل ؟حذد صٛغح انعايم انًؤ -3
 

 

 

 

OH ] صٞغخ اىقبعذح
- 
] 

N2H4 1×10
-4

 

CH3NH2 2×10
-3

 

NH3 4×10
-4

 

NH2OH 0,1×10
-4

 

53 
62 
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  اىغــــؤاه اىشاثــــع :        

 

 َصاف انرفاعلاخ انًٕظحح تاندذٔل أخة عًا ٚهٙ :لإٔٓد الاخرضال انًعٛاسٚح تانفٕند عهٗ قٛى خإعرًادا ( -أ

 

 

 حذد أقٕٖ عايم يخرضل -1        

 أظعف عايم يؤكسذ -2        

Pbحذد انفهض انز٘ ٚخرضل  -3        
2+

 Znٔلا ٚخرضل 
2+

 

Cuحذد انفهضاخ انرٙ ًٚكٍ أٌ ذرأكسذ تإٌٔٚ  -4        
2+

 

 انًخفف HClذزٔب فٙ يحهٕل حذد انفهضاخ انرٙ لا  -5        

 ْم ًٚكٍ حفظ يحهٕل كثشٚراخ انخاسصٍٛ فٙ ٔعاء يٍ انُٛكم -6        

 حذد فهضٍٚ ٚكَٕاٌ خهٛح غهفاَٛح تأعهٗ فٕنرٛح -3        

 ( :  Zn , Pb) عُذ عًم خهٛح غهفاَٛح يٍ قطثٙ -5        

 حذد انًصعذ ٔانًٓثػ     - أ

 أمزت اىزفبعو اىنيٜ  - ة

 إؽغت عٖذ اىخيٞخ اىَعٞبسٛ        -ط

 ( ؟ Ni  ،Agفٙ انخهٛح انًكَٕح يٍ )  يا اذداِ حشكح الانكرشَٔاخ عثش انذاسج انخاسخٛح  -9        

 ٓثػ ؟ٗ انً( اكرة انرفاعم انحاصم عه CuCl2فٙ انرحهٛم انكٓشتائٙ نًصٕٓس ) -11       

   تئسرخذاو أقطاب تلاذٍٛ ؟ Zn(NO3)2يا اسى انغاص انًرصاعذ عُذ قطة انًصعذ فٙ انرحهٛم انكٓشتائٙ نًحهٕل  -11       

3Aالافزشاضٜ اىزبىٜ : فٜ اىزفبعو  -12       
+2

   +  2B  
                        

3A  + 2B
+3

           

 ؟  Kفٕند ، إحسة قًٛح ثاتد الإذضاٌ  1,13نًعٛاس٘ عُذ الإذضاٌ = إرا كاٌ خٓذ انخهٛح ا             

 (1,16 =   1,15,3اعرثش انثاتد  )            
 

 

 :   Agتطثقح يٍ انفعح  Feحذٚذٚح  قطعحعُذ انطلاء انكٓشتائٙ ن( -ة        

 

 أكرة انًعادنح انحاصهح عُذ انقطة انسانة ؟-1         

 دنح انحاصهح عُذ انقطة انًٕخة ؟أكرة انًعا-3         

 أكرة صٛغح انًحهٕل انًُاسة ؟ -2         
 

 

 ( انرفاعم اٜذٙ ٚحذز فٙ إحذٖ انخلاٚا انغهفاَٛح : -ج        

           Sn
+2

(aq)       +      Zn(s)                       Sn(aq)      +    Zn
+2

  

Zn]إرا كاٌ         
+2

Sn]، يٕل/نرـش  1,1=  [
+2

Eيٕل/نـرش ، ٔأٌ خٓذ انخهٛح انًعٛاس٘  1,11=  [
◦

 فٕند   1,63=  

 ( 1,16؟ ) اعرثش انثاتد  Eإحسة خٓذ انخهٛح            
 

 

                                

 

 

 

                     

 

 َصف ذفاعم الاخرضال
◦

E )فٕند(    
0

 

Zn
+2

 + 2ē  →  Zn       - 1,66 

Ag
+
  +  ē  →  Ag       + 1,٨ 

pb
+2

  +  2ē  →  pb       - 1,12 

Cu
+2

  +  2ē  → Cu      + 1,24 

Ni
+2

 +  2ē  → Ni       - 1,35 

Cl2 +  2ē  →  2Cl
 -

      + 1,26 
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 بٍظ :ــــــؤاه اىخــــاىغــ        

 اىزٜ ؽذصذ فٜ عذد اىخلاٝب اىغيفبّٞخ ، ادسعٖب عٞذا صٌ أعت عِ الاعئيخ اىزبىٞخ : ٝجِٞ اىغذٗه عذدا ٍِ اىزفبعلاد  -أ       

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( ؟ W  ٗQٍب قَٞخ عٖذ اىخيٞخ اىغيفبّٞخ اىَنّ٘خ ٍِ قطجٜ )  -1

         

 ٍو ٍخزضىخ ؟( رْبصىٞبً ؽغت ق٘رٖب مع٘ا  X  ،A ، Q  ،Bسرت اىعْبصش )  -2

         

Bاخزضاه  Aغزطٞع ٕٝو  -3
+2 

 ؟

 

 ( ؟ Qأً  Feأَٖٝب َٝضو اىَصعذ )  Qثفيض  Feعْذ طلاء قطعخ ٍِ اىؾذٝذ  -4

 

 ( ؟ 4ٍب ارغبٓ ؽشمخ الأّٝ٘بد اىغبىجخ فٜ اىقْطشح اىَيؾٞخ فٜ اىخيٞخ سقٌ )  -5

 

 ( ؟ Xأً  Aأَٖٝب ٝغزطٞع رؾشٝش اىٖٞذسٗعِٞ ٍِ ٍشمجبرٔ )  -6

 

 ؟ Wفٜ ٗعبء ٍِ  HClي٘ه ٕو َٝنِ ؽفظ ٍؾ -3

 

 ( إؽغت قَٞخ عٖذ اىخيٞخ ؟0,06ذ ) ٗأُ قَٞخ اىضبث Q  =1( إرا عيَذ أُ ىـ٘ 1فٜ خيٞخ سقٌ ) -5

 

         

 

 

 

 ، أعت عَب ٝيٜ :  Al2O3ثبىزؾيٞو اىنٖشثبئٜ ىَصٖ٘س  Alٝغزخيص الاىًَْٞ٘ -ة        

         

 ؽذد ٍبدح اىَٖجظ ؟ -1

 ىيَصٖ٘س ؟ٍب عجت إضبفخ ٍبدح اىنشٝ٘ىٞذ  -2

 أمزت ٍعبدىخ اىزفبعو اىنيٜ اىزٜ ر٘ضؼ اعزخلاصٔ ؟ -3

 

 

 

 

 

 

 

 

              

سقى 

 انخهٛح

E
◦

 انخهٛح 

 ) فٕند(

 انرفاعلاخ انخهٕٚح

1 1,1 A       +    X
+2

             A
+2

   +   X 

3 1,46 X       +   2Q
+
            X

+2
  +   Q 

2 1,5, X
+2

    +    B                   X   +   B
+2 

4 1,13 W
+2

    +   B                   W   +   B
+2 

5 1,35 B      +   2H
+
             B

+2
    +  H2 
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  : غــبدطؤاه اىــــــــاىغ        

 :  فقظاىعض٘ٛ اىزبىٞخ ثبىْبرظ  اىعض٘ٝخ ( أمَو اىزفبعلاد-أ        

CH3C-CH2CH3                +   LiAlH4                                                        ………                                                   1-  

 

 -CH3CH2COOH   +    NH3  2..................                     رغخِٞ                                             

 

                                                                                   

 -NaOH        +     H-COCH2CH3 3................ +  ................          رغخِٞ                              

 

                                                                                 ....................CH3O
-

 CH3CH2Br  +  4- 

 

                                        ...................                                 HBr  +      CH3CH꞊CHCH3 5- 

 

 

                                                         ..................HCl      CH3C-H     +    CH3CH2MgCl  6- 

 

 

                          OH                                                                        CH3 

   ؟  H-COC-CH3ٗأٝخ ٍ٘اد غٞش عض٘ٝخ ٍْبعجخ مٞف رؾضش   CH3OH  ٗCH3CHCH3إرا ر٘فش ىذٝل ( -ة          

                                                                                                                                     CH3 

                                                                                                                                                

 ؟  CH3CH=CHCH3ٗأٝخ ٍ٘اد غٞش عض٘ٝخ ٍْبعجخ أمزت ٍعبدلاد رؾضٞش  CH3CH3ٍغزخذٍبً الإٝضبُ   ( -ط         

 

 

 ٝذ ٍِ ؽٞش :ا( قبسُ ثِٞ اىجشٗرِٞ ٗصلاصٜ غيٞغش-د        

 اىزشاثظ ثِٞ اى٘ؽذاد اىجْبئٞخ  -2اى٘ؽذح اىجْبئٞخ                      -1

 

 

 ( ٍب ٕٜ ٗؽذح اىجْبء اىشئٞغٞخ فٜ مو ٍَب ٝيٜ : -ٕـ        

                                    اىغلاٝن٘عِٞ -3عنش اىلامز٘ص                             -2الاٍٞي٘ثنزِٞ                              -1           

 

 

 

 

 

 

 

 

 ىيغَٞع 110/110ٍـع أٍْٞبد 

 الاعزبر ثٖـبء ؽبٍذ أثٕ٘ٞض
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|| 
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